

**榮譽博士頒授典禮 2024**  
**校長李子建教授，JP 講辭**  
**2024 年 11 月 22 日**

校董會主席、各位校董會成員、各位來賓、同事、同學、先生、女士：

感謝各位出席今天的榮譽博士頒授典禮，我非常高興可藉此場合，與大家歡聚一堂，共同祝賀四位領授人獲頒榮譽博士銜。

在此，要特別感謝四位榮譽博士領授人的參與，讓我們得以向他們在教育及社會的傑出貢獻和無私奉獻致以崇高的敬意。稍後，大學撰辭人將宣讀四位領授人的讚辭，細述他們在各自領域的超卓成就及深遠影響。

**Stephen J Ball** 教授是教育政策領域的學術權威，在學校組織、民族誌與微觀政治學等範疇的研究響譽國際。他矢志透過教育改革及政策研究，應對社會不平等現象。

**Marilyn Cochran-Smith** 教授於教師教育研究、實踐及政策領域展現出深厚的學術造詣與卓越的領導才能，廣受國際稱頌。她同時對教育公平與社會公義抱有堅定的信念。

馬時亨教授不但矢志推動教育發展，對社會事務更是充滿熱忱、盡心竭力。他曾擔任香港教育大學的前校董會主席，實乃商界、政壇及教育界楷模。

譚惠珠女士縱橫法律、公共服務及政界五十載，身居多項要職。她以淵博的學識、堅定的信念及心繫社稷的赤誠情懷，為香港社會的福祉作出無數貢獻。

四位傑出人士皆以其深厚的知識及專業素養，推動社會的進步與繁榮。讓我們再次祝賀四位榮譽博士。

多謝各位。